

От лица всех родителей группы 9 «Теремок» ГБДОУ N23 компенсирующего вида Невского района Санкт-Петербурга, выражаем огромную благодарность коллективу детского сада за безупречную и слаженную работу, и особенно логопеду Наталье Александровне Дубровиной, воспитателю Ирине Алексеевне Кирилюк, помощнику воспитателя Надежде Александровне Козаченко.

Хотим отметить их высокий профессионализм, чуткое отношение к детям, заботу, внимание, индивидуальный подход к каждому ребенку, доброту и теплоту.

Особые слова благодарности за творческий подход к своей работе, за проведение интересных занятий и организацию праздников в группе с детьми и родителями. Проведение праздников сплачивает наших детей, где каждый ребенок становится активным участником детского коллектива. Дети учатся дружить и уважать друг друга, шаг за шагом, познают окружающий мир, радость дружбы, творчества, самостоятельной деятельности, познают свои первые личные возможности.

Воспитательный процесс построен таким образом, что учитываются индивидуальные психологические особенности каждого ребенка. Это позволило нашим детям более мягко пройти адаптацию, и начать активно принимать участие в процессе обучения и воспитания. В нашей группе царит комфортная теплая обстановка, а это большая ценность.

Хочется выразить благодарность за постоянное взаимодействие с родителями, за практичные советы по воспитанию и обучению наших детей педагогам группы.

В группе проведено большое количество мероприятий. Это и мастер-классы «Как с помощью ножниц подготовить ребенка к школе», проходил мастер-класс по оригами, открытые занятия и мастер-классы по кинезиологии, с помощью которой наш логопед работает над коррекцией речи с нашими детьми.

В группе организуются выставки поделок на тему «Осенняя фантазия», «Новогодняя игрушка», «Космос наше будущее», «Пасхальная поделка», организовываются конкурсы рисунков на экологическую тему, ко дню победы, ко дню снятия блокады, ко дню Земли. В группе с помощью детей и родителей создали «Красную книгу».

В группе проводятся много праздников : «День матери», «Новый год», « 23 февраля», «8 марта», где дети исполняют замечательные песни, танцуют превосходные танцы, читают стихотворения. На праздниках не остается ни один ребенок в стороне. В группе во время праздников царит атмосфера радости и счастья и все это благодаря нашим воспитателям и логопеду.

Профессионализм и заинтересованность в результате обучения- вот что видят родители на праздниках. Не только дети, но и родители становятся участниками мероприятий. Нет слов, чтобы выразить, насколько родители восхищены нашими педагогами. Каждый праздник неповторим и разнообразен.

Ежедневно мы видим рисунки, аппликации, поделки из пластилина и всевозможных материалов, сделанные детьми.

Наши дети принимают участия в конкурсах чтецов и певцов наравне с массовыми детьми из других садов , не смотря на то, что наши дети имели речевые проблемы. Но работа наших педагогов дает возможность детям не только участвовать в таких конкурсах ,но и побеждать в них.

В конце второго года обучения был показан спектакль «Теремок на новый лад», где участвовали все дети, пели песни, танцевали и участвовали во «флешмобе».

Дети ходят с удовольствием в детский сад не только на праздники, а каждый день, ведь их встречают с улыбкой приветливые и заботливые воспитатели , логопед и помощник воспитателя. Для нас большая радость быть в этой группе.

**Мы очень просим оценить работу педагогов и помощника воспитателя нашей группы по достоинству и рассмотреть возможность отметить ее положительным образом .**

*С Уважением, родительский комитет и родители подготовительной группы «Теремок».*

*13.04.2016 год*